
  

 

  

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

   

 

 
 

Nové hračky od Ježíška 
  

Také letos zavítal Ježíšek do našich tříd a přinesl dětem spoustu 

radosti. Paní ředitelka jako každý rok uvolnila pro každou třídu finanční 

částku, ze které bylo možné pořídit nové hračky a vybavení pro zpestření 

pobytu dětí ve školce. Celý leden se tedy nesl v duchu objevování a 

zkoušení těchto pokladů. 

Děti si tak mohou užívat například bazének s míčky, nové 

vláčkodráhy s kolejemi a mašinkami a k nim určený speciální stoleček, 

kaskádovité autodráhy a kuličkodráhy, při kterých děti se zaujetím 

sledují vertikální pohyb kuliček, a také na novou magnetickou stavebnici 

SmartMax, která podporuje kreativitu, jemnou motoriku i 

vizuomotorickou koordinaci. 

Nové pomůcky přinášejí dětem nejen radost ze hry, ale také rozvíjejí 

jejich fantazii, technické myšlení a schopnost spolupráce. Věříme, že 

nové hračky budou děti dlouhodobě bavit a těšit. 
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Divadlo v Kulturním domě 
 
Děti se zúčastnily kulturního 

představení v Kulturním domě, 
jehož tématem byly známé 
filmové pohádky. Program byl 
založen na hudbě a pohybu – 
zazněly písně, které děti dobře 
znají a do jejich rytmu spontánně 
tleskaly. 

 

 
 
 

 

Se zaujetím sledovaly 
vystupující, jejich kostýmy i 
celkovou scénografii. 
Představení dětem nabídlo 
přirozený kontakt s kulturou, 
rozvíjelo jejich vnímání hudby, 
rytmu a vizuálních podnětů a 
zároveň podpořilo schopnost 
soustředění v prostředí mimo 
mateřskou školu.  
 
 

 



 

 

 

   

 

 
 

Staráme se o ptáčky v zimě 
 

V zimě myslíme i na zvířátka. Během dopolední řízené činnosti ve 

třídě jsme poznávali ptáčky, rozlišovali stejné dvojice a vyzkoušeli tzv. 

smyslobox, kdy děti pomocí různých pomůcek nabírali semínka, vybíraly 

peříčka a hledaly schované ptáčky. Nemohlo chybět ani seznámení s tím, 

proč je důležité pomáhat ptáčkům, když venku mrzne. Společně jsme 

vyrobili jednoduché krmítko a nasypali do něj semínka. Pozorovali jsme 

ptáčky, kteří si pro pochoutku přiletěli. Krmítko kontrolujeme každý den, 

aby naši opeření kamarádi neměli hlad a s dětmi máme kromě jiného 

záminku dostat se pravidelně na čerstvý vzduch. 

 

   

       
           

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

 

   

 

 
 

Chvilky relaxace ve školce 

V každodenním programu dětí 

nezapomínáme ani na chvíle klidu a 

ztišení. Relaxační chvilky pomáhají dětem 

uvolnit napětí, zklidnit emoce a lépe 

vnímat samy sebe i své okolí. Jsou 

prostorem pro odpočinek po aktivitách, 

ale také pro rozvoj schopnosti 

soustředění a vnitřní pohody. 

Pro tyto chvíle jsme nově obohatili 

vybavení tříd o aroma difuzér, který jemně 

provoní prostor přírodními vůněmi. Dále 

při relaxaci využíváme světelné 

projektory, relaxační hudbu, barevné 

kameny a další smyslové pomůcky, které 

děti přirozeně vtahují do klidné a 

harmonické činnosti. Věříme, že tyto chvilky jsou pro děti důležitou 

součástí dne a pomáhají jim cítit se ve školce dobře a spokojeně. 

 

 

 

 


